
 

ATA DA 37ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
REALIZADA EM 24/11/2025

Às 19h, no Salão das Sessões “Antônio José Cantarino”,
compareceram os(a) Vereadores(a): Davis Cristian de
Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Souza, Melquiades Teodoro dos Anjos,
Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão, Ramon
Teixeira Barbosa e Regislaine de Souza Assis. Havendo
número regimental, o Presidente declarou abertos os
trabalhos, proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção
de Deus e em nome do povo deste Município, declaro
iniciados os trabalhos”. Em seguida, deu boas-vindas a
todos os presentes e solicitou à Vice-Presidente, Vereador
Fagner Florêncio dos Santos, que fizesse a leitura de um
versículo bíblico. Não havendo requerimento de ressalva, a
ata da reunião anterior tendo sido aprovada. LEITURA
DAS CORRESPONDÊNCIAS: sem correspondências.
APRESENTAÇÕES DE PROPOSIÇÕES: sem proposições.
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA: Apresentação
do Projeto de Resolução nº4/2025 sobre o Parecer Prévio
do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais,
(prestação de Contas 2024). (Leitura pela Vereadora
Regislaine de Souza Assis), Apresentação discussão e
Votação Única do Parecer conjunto das Comissões de
Serviços Públicos Municipais e Fiscalização Financeira e
Orçamentária ao Projeto de Resolução nº 3/2025, autoria da
mesa Diretora que " Dispõe sobre as datas das Reuniões
Ordinárias da Câmara Municipal para o ano de 2026."
(Leitura pelo Vereador Luiz Márcio de Castro) (VOTAÇÃO
VERBAL), APROVADO. Primeira Discussão e Votação do
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Projeto de Resolução nº 3/2025, autoria da mesa Diretora
que " Dispõe sobre as datas das Reuniões Ordinárias da
Câmara Municipal para o ano de 2026. (VOTAÇÃO
ELETRÔNICA), APROVADO. Segunda Discussão e
Votação do Projeto de Lei nº 7/2025, autoria do Vereador
Rafael Alberto Mourão, que “Institui o Programa Municipal
de Incentivo ao Esporte e Apoio ao Atleta no Município de
Coronel Pacheco, e dá outras providências”. (VOTAÇÃO
ELETRÔNICA), APROVADO. Apresentação discussão e
Votação Única do Parecer conjunto das Comissões de
Serviços Públicos Municipais e Fiscalização Financeira e
Orçamentária ao Projeto de Lei nº 9/2025, autoria da Mesa
Diretora que "Acrescenta os artigos 4º-A e 4º-B à Lei
Municipal nº 976, de 17 de julho de 2024, para dispor sobre
o direito a férias dos agentes políticos do Poder Executivo
Municipal de Coronel Pacheco/MG. (LEITURA PELO
VEREADOR LUIZ MÁRCIO DE CASTRO) (VOTAÇÃO
VERBAL), APROVADO. Primeira Discussão e Votação
do Projeto de Lei nº 9/2025, autoria da Mesa Diretora que
"Acrescenta os artigos 4º-A e 4º-B à Lei Municipal nº 976,
de17 de julho de 2024, para dispor sobre o direito a férias
dos agentes políticos do Poder Executivo Municipal de
Coronel Pacheco/MG. (VOTAÇÃO ELETRÔNICA),
APROVADO. Apresentação, Discussão e Votação Única da
Redação Final sobre o Projeto de Lei nº 8/2025, de autoria
do Vereador Rafael Alberto Mourão, que "Institui
Homenagem ao Servidor Público Municipal Aposentado do
Município de Coronel Pacheco – MG", (VOTAÇÃO
ELETRÔNICA) (LEITURA PELO VEREADOR MÁRCIO
JÚNIOR DE SOUZA), APROVADO. TERCEIRA PARTE:
PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES: Vereador Luiz
Márcio de Castro: Pediu um requerimento para que a
prefeitura instale uma tela no Clube Aymoré (onde ocorrem
aulas de ginástica e dança, e karatê) para proteger contra
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fezes de pombo, que estão causando mau cheiro. Mencionou
que o mesmo problema (fezes de pombo) está ocorrendo na
Rodoviária e pediu para dar uma "tampada" lá para afastar
os pombos. Vereador Fagner Florêncio dos Santos:
Agradeceu o atendimento ao seu pedido de limpeza da Rua
da Linha na semana passada, e informou que o morador que
solicitou a limpeza está cobrando agora o quebra-molas.
Parabenizou a equipe de Malha que foi jogar em Volta
Redonda, incluindo o senhor Panela e o Turim, por levarem
o nome da nossa cidade. Vereador Rafael Alberto Mourão:
Projeto de Lei dos Servidores. Agradeceu a aprovação do
projeto, mas informou que a entrega das homenagens aos
mais de 56 aposentados antigos será adiada para fevereiro
para que todos possam ser localizados e atendidos. Procon:
Mencionou a reunião em Rio Pomba sobre a possibilidade
de trazer o Procon para Coronel Pacheco. Ele acredita que,
se for na prefeitura (que faz parte do Simpar), será mais
eficiente do que na Câmara. Produtores Rurais: Agradeceu a
presença do Márcinho no 5º ano do programa Mais Genética
e a criação de um projeto em conjunto. Máquina para
Agricultura: Agradeceu ao deputado Zé Guilherme e ao
prefeito e vice-prefeito pela aquisição de uma máquina
exclusiva para a Secretaria de Agricultura, permitindo que
as outras máquinas fiquem direcionadas apenas para as
estradas. Mencionou que pretende revisar o projeto do
Produtor Rural em fevereiro e convidou os demais
vereadores a participarem. Doação de Sangue: Lembrou que
amanhã, dia 25 de novembro, seria o Dia do Doador de
Sangue, e a Câmara já tem um projeto de lei que institui a
campanha de conscientização e incentivo à doação de
sangue e medula óssea. Moção para Alunos: Fará uma
moção para os alunos Leonardo Oliveira Pereira e Gabriel
Rodrigues de Oliveira, que participaram da escolha de uma
foto na escola. Associações: Representou os nove
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vereadores na entrega de documentos da APAPE no
cartório, que conseguiu sua regularização após alteração na
lei. Também mencionou a entrega simbólica de R$
20.000,00 para a associação. Mencionou que o bairro
Jardim do Continente também foi contemplado com a
regularização da lei para a associação ser dona da
documentação. Informou que entrará com um projeto no
ano que vem para tornar a Associação Triqueda em
utilidade pública, permitindo que ela receba valores. Apoios
Políticos: Mencionou o apoio dos deputados Zé Guilherme e
Neili Aquino, e também destacou a simplicidade e o apoio
da deputada Ana Pimentel, que já ajudou o município com
infraestrutura (R$ 500 mil) e saúde (R$ 100 mil), e se
propôs a ajudar o bairro Jardim do Continente. Limpeza:
Perguntou se a entrada de Coronel Pacheco vindo de São
Cristóvão havia sido limpa, para que a cidade fique
"bonitinha". A reunião foi finalizada desejando um boa
noite a todos e uma semana de luta. Não havendo mais
oradores e cumprida a finalidade da reunião, o Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os
trabalhos às 19h40min. MESA DIRETORA: Presidente
Rafael Alberto Mourão, Vice-Presidente Fagner Florêncio
dos Santos, Secretário: Ver. Davis Cristian de Landa.
Coronel Pacheco, 24 de novembro de 2025.
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RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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